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ATA DA 952 SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA IVIJNICl>AL DE ACARAPE, REALIZADA EM 

2 9 /08/2023. 

Aos 22(vinte e nove) dia do mês de agosto do Ano de 2023 (dois mil e vinte e três), realizou

se a 95ª (nonagésima quinta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Acarape, sob a 

-Presidência do -Vereador Antônio íta1o -Sessa -Somfim, que declarou aberta a -Sessão e 

Solicitou do Primeiro Segundo Secretário, José Fernando de Souza Ribeiro, que fizesse leitura 

de .um Salmo e em se.g.uida a .chamada dos Senhores Vereadores, Verifi.cando-se a presença 

dos seguintes: Alexandre de Castro Falcão, Antônio Ítalo Bessa Bomfim, Francisco Claudio 

Silva Sousa, José Fernando de Souza Ribeiro, Maria Celina Gomes Carlos Monteiro, Karine 

de Castro Bezerra, Paulo Ricardo Quaresma Nazion e Sandro Márcio Soares da Silva. Quórum 

de 08 (oito) e ausentes: Ana Alexandra Eduardo da Hora, José Liliaudo Monteiro Cavalcante, 

e José Va1mir Dias da Si1va fitho. "Em seguida o Senhor -Secretário fez ·leitura da ata da sessão 

anterior, realizada em: 22/08/2023. Colocada em votação referida Ata foi aprovada por 

.unanimidade. Com a palavra o Senhor Presidente autorizou leitura do Projeto de Lei 

Legislativo nº 13/2023 - "Concedendo o Título de Cidadão Honorário de Acarape ao Senhor 

Francisco Robson Cavalcante Pereira". Com a palavra o vereador Claudio, autor do pedido 

pediu aos nobres colegas que aprove esse Projeto. O Robson está fazendo um excelente 

trabalho. Conseguiu uma ambulância. Estar de parabéns. Colocado em votação foi aprovado 

por unanimidade. Com a pa1avra o-Senhor-Presidente autorizou 1eitura do -Projeto de lei do 

Executivo nº 016/2023 - que "DISPÕE SOBRE A REGULAMENTAÇÃO DA 

ASSJSTtNCIA FINANCEIRA COMPLEMENTAR REPASSADA PELA UNIÃO 

FEDERAL VISANDO DAR CUMPRIMENTO AO DISPOSTO NA LEI FEDERAL 

VISANDO Nº 14.434, DE 4 DE AGOSTO DE 2022 QUE INSTITUIU O PISO 

SALARIAL NAC~ONAL 00 ENFERMEIRO, 00 TÉCNICO DE ENFERMAGEM, 00 
AUXILIAR DE ENFERMAGEM E DA PARTEIRA". Com a palavra o Senhor 

Presidente, falou que os vereadores se reuniram para analisar o projeto, tendo em 

vista a importância do mesmo para a classe da enfermagem. Com a palavra a 

vereadora Karina falou que é importante deixar claro para a classe o teor desse projeto. Não 

é o projeto do píso em sí. O de ho]e é dando condições para receber os recursos que ]á veio. 

Em seguida explicou sobre os direitos de cada servidor. O valor é nominal. Acredito que o 

município vai fazer de tudo para pagar o piso. Com a palavra o Senhor Presidente falou que 

foi informado pelo Deputado Mauro Filho que existe recurso para pagar até dezembro/2023. 

Em janeiro se Deus quiser será definitivo. Com a _palavra o vereador Paulo Quaresma falou 

que como enfermeiro sabe que a luta não é fácil. Vejo essa lei como uma primeira batalha 

vencida. Essa vitória tem que vir. Nós não temos poder financeiro. Com a palavra o vereador 

fernando disse que o que vir para melhoria do servidor, aprova. Vocês merecem, sabemos 

da dedicação em cuidar da vida dos outros. Vamos lutar para não ser só até dezembro. Em 

seguida houve um debate com uma servjdora da saúde sobre a diferença salarial entre as 

profissionais. Com a palavra o Senhor Presidente designou os vereadores Paulo e Karine para 

fazer um levantamento junto com as profissionais e levar para a secretária. Colocado em 
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votação o Projeto de Lei foi a_provado _por unanimidade. Com a _palavra o vereador Fernando 

agradeceu ao Prefeito pela operação tapa buraco na localidade de Morenos. Com a palavra 

o vereador Alexandre perenizou o Claudio pelo título. É merecedor. Minha reivindicação 

sobre a máquina que não justifica estar no Garapa e sair sem concluir o serviço. No Amargoso 

e Lagoa dos Veados tem empresários que transporta suas castanhas. Vou falar o que pra 

_essas pessoas. É ve.rgonhoso. Tem um .cara Já .que nem fala mais .comigo. Queremos peJo 

menos os trechos que mais precisa. Com a palavra o vereador Mareio disse que gostaria de 

se solidarizar com o Alexandre. Como pode a máquina está numa localidade e t irar para 

outra sem concluir. É fa lta de organização. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 

declarou encerrada a Sessão. Eu, José Fernando de Souza Ribeiro, Secretariei a Sessão e 

autorizei -lavrar a presente ata. 
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